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Terep, engedélyek 
A versenyeket korábban a 2020-as Ifi EB terepein terveztük megrendezni, de annak 
háromszori elhalasztása miatt új megoldást kellett keresni. 
A Kazár környéki terepek is messzemenően alkalmasak voltak a versenyszámok 
igényeihez, igaz, ezek a terepek az elmúlt hat évben már ismertté váltak. Sikerült a 
terepet egy teljesen új résszel is kiegészíteni, melyet a középtáv döntő és a váltó 
pályái használtak. 
A terep részletgazdag domborzatánál fogva a legtechnikásabbak közé tartozik, ezt 
tovább nehezítette a sok csapadék miatt júniusra megerősödő növényzet is. De ez 
sok helyen így van országunkban nyáron, viszonylag kevés a hazai (ezer méter 
feletti) tiszta, jól futható technikás erdő, különösen, ahová beengedik a tájfutókat is. 
A középtáv és különösen a váltó miatt igyekeztünk a versenyközpontot minél 
közelebb vinni a technikás terephez, ezért is választottuk a némi rendezési 
nehézséget is jelentő lejtős rétet. Sikerült a parkolót is közel hozni (100-200 m) a rét 
déli, panorámás részére. A parkoló megközelítése a szilárd burkolatú Árpád utca 
végétől egy emelkedős köves földúton volt lehetséges, mely rossz időben is 
járhatónak bizonyult (teszteltük). A parkoló elhagyása egy másik füves, földes, végig 
lejtős úton volt tervezve az Árpád út végéhez, így egyirányúsítottuk a parkoló 
forgalmát. Szélsőségesen rossz, csapadékos időjárás esetére is volt „B” tervünk a 
parkolásra. Akkor igaz jóval messzebb a VK-tól, de szilárd burkolatú úton és mellette 
parkoltattunk volna. 
A rendezői munkacsapatok megtisztították a felvezető utat (sok helyen duplájára 
szélesítve azt, teherautóknak is járhatóvá téve), kialakítva a WC-k, ivóvizes teherautó 
helyét is. A célterületet körülvevő bozótoson 5-6, a terepen áthaladó villanyvezeték 
alatt 3-4 helyen, de a rajtok közelében is átjárókat vágtunk a rengeteg fűkaszálás 
(előtte mindenhol derékig ért a fű) és tereprendezés mellett. 
 
A szükséges engedélyeket beszereztük. A település önkormányzatával többször 
egyeztettünk, mindig segítőkészek voltak. Salgótarján és Kazár polgármestere 
védnökséget is vállalt a rendezvény felett, közreműködtek az eredményhirdetéseken 
is. 
Egyeztettünk a VK-nak, parkolónak helyet adó rét tulajdonosával (lekaszálta a rétet), 
a felvezető út tulajdonosával, a levezető út tulajdonosával, az erdészettel, 
vadásztársasággal. 
Egy meglepetés mégis ért bennünket. A KOB döntő rajtjától nem messze, egy 
felhagyott homokbányába egy szomszéd faluból, Mátraszeléről feljövő méhész 
kaptárakat telepített, mely érintette több pálya ideális útvonalát. A felvezetők 
észlelték a helyzetet, ezután körülszalagoztuk a területet, és a rajtban mintatérképpel 
is tájékoztattuk a versenyzőket erről. 
Tömegközlekedéssel Kazár mindkét nap megközelíthető volt, úgy ahogy a helyi 
lakosoknak is a mindennapjaikban erre lehetőségük van. 



Központi szállást a járványhelyzet miatt nem tudtunk garantálni, de egy listát 
közzétettünk az elérhető szálláshelyekről, amelyekből mindenki tudott foglalni. 
 
A selejtezőn a terep távolabbi, helyenként kissé egyszerűbb részét használtuk, 
távolabbi rajthelyet és kihelyezett célt alkalmazva. Ide telepítettük a kiolvasást is, 
valamint itt végeztük el a döntő sorsolását is. 
A döntő célja már a VK-ban került kialakításra, ahogy a váltó is teljes mértékben. 
A selejtező null idejét 11 órára tettük, hogy a versenyzők jelentős részének ne kelljen 
plusz egy éjszakai szállást foglalniuk. Így viszont a 16 órai döntőre nem lehetett 
fizikailag megoldani a selejtező bontását és a döntő felvezetését. Ezért külön állvány, 
bója és SI doboz készletet kellett használnunk a selejtezőben és a döntőben. 
Remélhetőleg az MTFSZ segíti azzal a saját bajnokságának rendezését, hogy nem 
számlázza le az SI készlet bérbeadását. 
 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi 
feltétele, versenyközpont, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, 
szálláshelyek.  A rajt és célhely alkalmassága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, 
megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 
Térkép 
A térképek a pályanyomatokkal együtt a korábban már többször is bevált bp-i CEWE 
nyomdában készültek, kiváló minőségben, pretex vízálló papírra. A nyomdai 
előkészítést is a rendező csapatunk tagja (Kovács Gábor) végezte.  
Nehezítette a helyzetet, hogy a nyomdából a tervezett nyomtatás előtt 3 nappal 
elvitték a 4+1 színt nyomni tudó gépet. Így ennek kiderülése után minden érintettnek 
egy jóval gyorsabb munkatempó mellett kellett előkészíteni a pályákat és a 
térképeket, de szerencsére ez hiba nélkül sikerült. Nem volt ez sem kis teljesítmény, 
Köszönjük! 
A térképek a legfrissebb jelkulcsi előírásoknak megfelelően készültek. 
 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák 
nyomtatása, annak minősége. 
 
Pályakitűzés 
A pályakitűzők a versenyszámoknak megfelelő, színvonalas pályákat terveztek. 
A KOB esetében a korábban felkért pályakitűző cseréjét kellett alkalmaznunk – 
egészségügyi ok miatt, de ez nem befolyásolta negatívan a pályák minőségét. 
A pályakitűzés igyekezett kihasználni a terep adta lehetőségeket, és ez a terep 
jelentős nehézségre ad lehetőséget. Többen is kritizálták, túl nehéznek találták a 
pályákat, igaz, elsősorban szenior, és kevésbé felkészült sporttársak. Jól jellemzi 
viszont a pályák megfelelőségét az, hogy a válogatottjaink, a nemzetközi 
versenyekre készülők szinte mindegyike hozta a „papírformát”. 
 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 
 
Tájékoztatás 
A versenykiírás, az értesítő, a rajtlista időben, megfelelő, alapos, részletes 
tartalommal jelent meg a honlapokon. Az eredményeket online lehetett követni, 
időben felkerültek a honlapra is. 
 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista 
szabályoknak való megfelelése. 



 
Verseny lebonyolítása 
A két megyei klub rendező gárdája már sok rutinnal rendelkezik, ezt most is 
bizonyították precíz, szabályszerű, és kreatív munkájukkal. A rendező csapat 
kiegészült Kovács Balázs frissen megválasztott MTFSZ elnökkel is, aki a döntő 
sorsolásában, a váltó SI kezelésében és az érmek átadásában is elévülhetetlen 
érdemeket szerzett. 
 
Az ellenőrző pontok (a 3 versenyen több, mint 200 db) elhelyezése a megfelelő 
helyekre történt, erre vonatkozó kifogás sem érkezett. 
Az időjárással most szerencsénk volt, kellemes futóidőben zajlott a verseny. 
A versenyzők az előírásokat maximálisan betartották, sportszerűtlenséget nem 
tapasztaltunk. 
 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb 
körülmények. Sportszerűség/sportszerűtlenség. 
 
Eredményhirdetés 
A versenyen papír alapú eredményközlést csak a nap végén alkalmaztunk,  
viszont kivetítőt működtettünk. Valamint működött a mobil eszközökön elérhető 
eredményközlés, ahol mindenki tájékozódhatott az elért időkről, helyezésekről, döntő 
rajtidőkről. 
Az eredményhirdetéseket a tervezett időpontokban, ünnepélyes körülmények 
közepette (dobogó, zászlók, díjátadók) tartottuk meg. 
Díjazásként mindkét nap egyedi érmet adtunk át a dobogósoknak, középtávon 
egyedi oklevelet is az 1-6. helyezetteknek. A KOB érmesek tárgy jutalmat is kaptak. 
 
A versenyen óvás nem történt. 
 
Eredményközlés a versenyen. Óvás és elbírálása. Díjazás. 
 
Egyéb 
A verseny rendben lezajlott, rendkívüli esemény nem történt. 
Sok versenyző részéről kaptunk gratulációt személyesen és elektronikusan a 
rendezvény színvonalas lebonyolítása miatt, amit továbbítottunk is a rendező 
csapatnak. 
Néhány versenyzőnek nem tetszett a nehéz, több helyen is erős növényzetű terep, 
de a rendezés színvonalát ők is elismerték. 
 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői 
észrevételek. 
 
 
Salgótarján, 2021.06.25. 
 
 
         Sramkó Tibor 
 


